

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

珍惜盘中餐，狠刹浪费风

——各地积极行动坚决制止餐饮浪费

民以食为天，食以俭养德。习近平总书记近日再次强调要制止餐饮浪费行为。他指出，餐饮浪费现象，触目惊心、令人痛心！他强调，切实培养节约习惯，在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

总书记的重要指示在全社会引发广泛共鸣，一场号召人们珍惜粮食、对餐饮浪费行为说“不”的行动正在全国开展：各地各部门出台举措建立长效机制；分餐制、半份菜、“N-1”点餐模式让“光盘行动”有的放矢；餐饮企业更是通过供给侧改革思维打造绿色厨房，让“光盘行动”再升级、更彻底……

对餐饮浪费行为说“不”

一饱之需，何必八珍九鼎？三餐之盘，定要一干二净。勤俭节约一直是中华民族的传统美德。党的十八大以来，在党中央的大力倡导和有力推动下，“光盘行动”广泛开展，“舌尖上的浪费”现象有所改观，特别是群众反映强烈的公款餐饮浪费行为得到有效遏制。

但一些地方仍然存在餐饮浪费现象，一些人在餐饮消费中片面追求“上档次”，用餐往往“只点贵的，不选对的”；在婚丧嫁娶等聚餐活动中，“点得多、吃得少”依然大量存在；在一些单位、学校的食堂，食物浪费现象触目惊心……中科院公布的一项从2013年至2015年的调查结果显示，中国餐饮食物浪费量约为每年1700万至1800万吨，相当于3000万到5000万人一年的口粮。

今年全球疫情的发生，使粮食安全的重要性更加凸显。对此，各地出台措施建立常态化机制，形成坚决对餐饮浪费行为说“不”的态势。

成都将每年8月11日设定为“光盘行动”宣传日，今年还举行了开放活动。活动现场，环卫工人拉家常，生动地向市民们宣传“光盘行动”，现场的市民还加入“光盘群组”，共同晒出自己的“光盘”。成都还制定出台了《关于开展“光盘行

动”的工作方案》，倡导厉行节约，切实抵制餐桌浪费。

厉行节约，杜绝浪费，党政机关率先垂范。近日，中央和国家机关工委发出公开信，倡议中央和国家机关广大干部职工迅速行动起来，在厉行节约、反对浪费特别是餐饮浪费上走在前、作表率，自觉把勤俭节约、艰苦奋斗的理念内化于心、外化于行。

各地党政机关纷纷行动。8月12日，山西省直属机关事务管理局出台通知，提出全省党政机关食堂及公务接待用餐要带头坚持厉行节约，制止餐饮浪费行为，特别是要加强国内公务接待、会议、培训等公务活动用餐管理。

为深入贯彻落实习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神，中央各部委积极响应。商务部召开工作座谈会，会同多部委、行业协会、餐饮企业和专家学者研讨讨论提倡餐饮节约、制止浪费的有关举措。下一步，商务部将完善餐饮节约规范，出台制止餐饮浪费的措施，建立制止餐饮浪费的长效机制。文化和旅游部正在制定、修订旅游住宿业和旅游景区标准，将反对食品浪费的内容列入其中，还将组织开展禁止餐饮浪费专项行动，积极引导景区景点、饭店民宿、旅游餐饮等切实履行社会责任，加强行业自律，倡导文明旅游。

中国消费者协会也向广大消费者发出倡议：崇尚节约为荣，向餐饮浪费说“不”，争做绿色节约消费的实践者、传播者、监督者。

创新服务将“光盘行动”进行到底

走进长春凯悦酒店后厨，厨师正将一份牛腩土豆分装在5个小餐盘中。如今，该酒店大力推行分餐位上菜。“分餐而食的方式不仅实现了健康文明就餐，也有助于节约粮食，实现光盘。”酒店餐饮总监张洁说。

为了制止餐饮浪费行为，全国多地餐饮业创新服务，推出不少促进节约粮食的“好点子”“小妙招”。

在一向讲究大锅炖、大盘菜的东北，小份菜悄然流行。午餐时间，长春一家名为“砂唐居”的餐馆，20多名顾客正在就餐，每张餐桌上摆放的是小碟装的炖菜和炒菜。有客人吃完离开后，菜碟里仅剩一点汤汁。“东北大锅炖也可以用精致的小碟装。”饭店老板孙瑞说，将红烧狮子头、炖排骨制成小份菜，不浪费，价格便宜，还能让顾客多品尝几道特色菜，深受大家喜爱。

在杭州，一些餐厅及时更新手机点餐系统，每道菜品都能做成小份菜。在成都，中心城区2万多家餐厅推出半份菜服务。

“量人点餐”也在成为新风尚。“建议您少点一些。”哈尔滨一家酒店前厅经理孙立梅正在劝客人。她介绍，酒店实行“N-1”点菜法，顾客按照就餐人数减1的份数点菜，如果点多了服务员就会及时提醒。南京部分饭店则推出了新岗位——点餐师，会根据用餐人数、年龄、忌口、偏好等条件，帮顾客点出一桌菜品丰富、数量恰好的菜肴。

一些饭店还推出了“光盘族打折”等优惠活动。午餐时间，太原得轩自助烤肉店内，有顾客正在参加抽奖。门店经理郑翠萍说，自助餐厅多有剩菜扣押金制度，但餐厅提出“光盘就奖钱”。如果顾客没有剩菜，餐厅就会以抽奖方式赠送小礼品。“虽然会增加一些成本，但在制止餐饮浪费行为上有正面引导作用。”郑翠萍说。

“我们饭店打包盒都是免费的，我帮您打包。”在河北唐山甬妈妈饭店，服务员正熟练地对剩菜进行打包。“我们把餐后主动提醒打包作为一项重要内容列入服务规范。”该公总经理毛勋说，两年多来，饭店坚持提供无偿打包服务，共送出打包盒12万余只。

以供给侧改革思维打造绿色餐饮业

由于不被重视，后厨经常是浪费

最严重的地方之一。全国各地餐饮企业在制止餐桌上浪费的同时，更在后厨“刮起节约风”，以供给侧改革思维打造绿色餐饮业。

在河北临城县一家川菜饭店，风味独特的辣酱颇受客人喜爱。“为了从食材源头减少浪费，我们把做鱼使用的配料进行二次开发，研发出辣酱免费赠送给客人。”饭店负责人麻先生说，“一条鱼，鱼头、鱼身、鱼尾都可被做成不同菜品。”

在国内，不少餐馆通过提高食材出率和利用率，减少食材浪费和厨余垃圾产生。广州酒家体育东分公司店长何艳芬说，饭店将原材料剩下的这一些边角料做成菜品，供自家人食用，“比如清炒时蔬剩下的一些青菜根部，我们会剁碎了煮成青菜粥当夜宵吃，味道还不错。”

山西会馆分店经理富燕飞说，企业根据每日经营和顾客预订情况随时调整采购计划，针对后厨“洗菜常流水、没菜不关火”的浪费行为也加强考核，杜绝此类现象发生。

一些饭店还在推进餐厨垃圾集中化处理。记者从四川海底捞餐饮股份有限公司了解到，全国各门店积极响应各地垃圾分类政策，顾客食用后的锅底将统一倒入油水分离器，通过对底料渣、果皮渣等食物挤压处理，上层残渣进入厨余垃圾桶，实现油水分离，减少餐厨垃圾；门店菜品由公司供应链统一冷链配送，其中根茎类和叶菜类净菜由中央工厂集中加工后配送，减少餐厨垃圾的产生。

互联网、大数据也成为餐饮精细化运营的重要帮手。一些餐厅通过数据分析计算不同周天的用货量，定期更换点单量低的菜品，以此开源节流。

国内许多餐饮协会都表示，要从各个环节避免浪费行为，将制止餐饮浪费行为作为餐饮业常态化的任务，一直执行下去。

(新华社北京8月18日电)

黎巴嫩大爆炸致新冠疫情加剧

新华社贝鲁特8月17日电 黎巴嫩看守政府卫生部长哈马德·哈桑17日呼吁对境内部分区域实施为期两周的“封锁”，以期控制因贝鲁特港大爆炸而引发的新冠疫情加剧。

哈桑当天接受“黎巴嫩之声”电台采访时说，黎巴嫩确诊病例大幅增加被证明是7月初开放机场之后，而本月4日的贝鲁特港大爆炸导致贝鲁

特半数医疗机构受损，更是引发疫情加剧。他警告，黎巴嫩疫情正面临真正挑战，处于“全面警戒”状态。

哈桑呼吁对贝鲁特市区以及位于贝鲁特市以南的贝鲁特国际机场等区域“封城”两周，但没有说明“封城”日期和细节。

黎巴嫩卫生部17日公布的数字显示，该国当日新增确诊病例456

例，再创单日新高，累计确诊9337例；新增死亡病例2例，累计死亡105例；累计治愈2809例。

黎巴嫩2月21日确诊首例新冠病例，3月15日宣布进入防疫全国总动员状态。经8次延长，防疫全国总动员状态将于8月30日到期。在贝鲁特港大爆炸发生前，鉴于疫情出现反弹迹象，黎巴嫩政府宣布自7月

30日至8月10日实施第二轮“封城”措施。但爆炸发生后，“封城”几乎是形同虚设。

另外，黎巴嫩3月18日至6月

底关闭边境。7月1日，贝鲁特国际机

场重新开放，但每天入境旅客量限

制在2000人次左右。据当地媒体报道，黎巴嫩暂时没有再次关闭贝鲁特

国际机场的打算。

公 告

本人李云艳（身份证号码：430403197404010524）因衡阳市雁峰区人民法院（2015）雁民二初字第262号判决书取得债权，本人于2020年8月5日将前述债权转让给朱丽媛（身份证号码：430421197506270688）；请债务人：熊彪、衡阳国泰房地产综合开发有限责任公司、长沙市对外经济贸易有限公司自公告之日起向债权人朱丽媛清偿该笔债务，本人不再享有该笔债权的任何权利。

公告人：李云艳
2020年8月6日

公 告

衡阳洪山农业科技发展有限公司2010年在我县办理了南国用2010第A089号国有土地使用权证书。经核实该宗土地至今相关出让手续未按要求办结。经报衡南县人民政府同意将撤销其公司名下南国用2010第A089号国有土地使用权证书。

衡南县自然资源局
2020年8月18日

清算公告

衡阳市高新技术产业开发区柏拉图培训学校于2020年7月30日决定注销，并同时成立了注销清算组，为保护本校债权人的合法权益，请本校债权人于本公告发布之日起45日内向本校清算组申领债权。

联系人：刘薇
联系电话：18175869815

不动产注销登记公告

根据衡阳市自然资源和规划局2020年7月24日作出的《关于撤销不动产权证书的决定》，原登记在衡阳市银源房地产开发公司（何宗泰）名下位于珠晖区东风南路91号岭南大酒店（曾用名“丽桥大酒店”，现名“衡阳国际五金珠宝古玩城”）附楼湘（2017）衡阳市不动产权第0003778、0003779、0003780、0003781号不动产权证书已被撤销，因我局无法收回上述证书，依照《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定，现公告作废。如有异议，请自公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将按规定办理注销登记。

异议书面材料送达地址：衡阳市政务服务服务中心食堂三楼不动产登记中心登记一科

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产权坐落	备注
1	湘(2017)衡阳市不动产权第0003778号	衡阳市银源房地产开发公司(何宗泰)	国有建设用地使用权及房屋所有权	衡阳市珠晖区东风南路91号	
2	湘(2017)衡阳市不动产权第0003779号				
3	湘(2017)衡阳市不动产权第0003780号				
4	湘(2017)衡阳市不动产权第0003781号				

衡阳市自然资源和规划局
2020年8月18日

关于谢小华、李先军不动产转移登记的公告

谢小华等三人共有的不动产位于衡南县新县城16、17、18、19、20号地（金黎步行街1栋）203室（李先军、李树清、谢小华三人共有）、衡南县新县城16、17、18、19、20号地（金黎步行街1栋）130室（李先军、李树清、谢小华三人共有）。现根据湖南省衡南县人民法院执行裁定书（2019）湘0422执恢256号之三、湖南省衡南县人民法院协助执行通知书（2019）湘0422执恢256号和湖南省衡南县人民法院执行裁定书（2020）湘0422执恢5号分别将衡南县新县城16、17、18、19、20号地（金黎步行街1栋130室）谢小华所占三分之一份额和李先军所占三分之一份额过户给买受人陈巧巧（身份证号码430422199012213566）；另根据湖南省衡南县人民法院执行裁定书（2019）湘0422执恢256号之一和湖南省衡南县人民法院协助执行通知书（2019）湘0422执恢256号将衡南县新县城16、17、18、19、20号地（金黎步行街1栋203室）谢小华所占三分之一份额过户给申请执行人阳志林（身份证号码430422198111255070），用于抵偿被执行人谢小华所欠申请执行人阳志林的债务。由于该房屋已登记在被执行人衡阳鑫华房地产开发有限公司名下，根据湖南省衡南县人民法院协助执行通知书向我中心申请办理转移登记，如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以办理转移登记。

特此公告

多地加速冲刺5G时代

深圳率先实现5G独立组网全覆盖

《上海证券报》18日刊发题为《深圳率先实现5G独立组网全覆盖多地加速冲刺5G时代》的报道。文章称，8月17日，深圳市市长陈如桂在“点亮深圳，5G智慧之城”发布会上宣布，深圳市提前超额完成“建设4.5万个5G基站”的目标，已实现5G独立组网全覆盖。截至8月14日，深圳已建成4.648万个5G基站，成为全球首个实现5G独立组网全覆盖、进入5G时代的城市。

中国信息通信研究院副院长王志勤在同一场合表示，从目前三大运营商的建设进展看，估计9月份就能全面完成全年新建50万个5G基站的计划，届时全国也将实现5G独立组网的商业应用。上海证券报记者梳理发现，近期相关城市正在加速冲刺5G时代。

深圳率先迈入5G时代

据深圳市工业和信息化局局长贾兴东介绍，今年年初，深圳市政府明确提出“8月底前全市要建成4.5万个5G基站”的目标，在各方的共同努力下，深圳提前完成任务目标。

目前，深圳5G标准必要专利总量全球领先，产业规模领先，5G基站和终端出货量全国第一，涌现出华为、腾讯、中兴、大唐、深南电路、立讯精密、欣旺达等一大批优势企业。

深圳还投资超过16亿元，选取医疗、教育、交通、能源等10个领域开展政务应用示范，选取超高清视频、工业互联网、智能家具、智能园区等10个行业领域开展典型应用，全面构建5G应用生态体系。此外，深圳着力推进产业集聚，重点培育和建设深港科技创新合作区、深圳高新区、龙岗5G园区、坪山5G园区等5G产业集聚区。

陈如桂表示，接下来深圳将抓住5G率先独立组网的历史机遇，大力实施5G+的行动，充分发挥华为、中兴、腾讯和三大运营商等5G骨干企业的创新先发优势，加快构建一流的5G创新生态，推出更多的5G应用场景、创新业态和示范工程，进一步释放5G发展的红利，努力打造全球5G的标杆城市。

全国5G独立组网9月商用

据中国移动、中国联通最近发布的2020年上半年报，运营商上半年持续推进以5G独立组网为主的5G网络建设。其中，中国移动上半年资本支出达1010亿元，同比增长19%，完成全年预算的56.17%；中国联通上半年资本开支合计257.7亿元，完成全年预算的36.86%。

根据工信部数据，截至6月底，三大运营商在全国已建设开通5G基站超过40万个。“2020年的计划是新建50万个基站，从目前三大运营

企业的建设进展看，估计9月份就会全面完成全年计划。同时，今年9月份全国也将实现5G独立组网的商业应用。”王志勤称。

王志勤还透露，5G用户在近3个月呈现爆发式的增长，到7月底全国5G用户数已经超过了8800万户，约占全球的80%。中泰证券认为，国内5G基建从网络覆盖和用户数量来看，已经达到支撑规模化商用的水平。

多地冲刺5G时代

据悉，广东、江苏、浙江等省份，以及北京和上海等地区的5G建设在全国处于靠前的水平。

北京市经济和信息化局电子处处长王德近日表示，北京正在努力加快5G等新型基础设施建设。截至7月底，5G基站超过2.4万个，计划年底累计超过3万个，实现五环内和北京城市副中心室外连续覆盖，五环外重点区域、典型应用场景精准覆盖。

“截至7月底，上海已累计建成5G室外基站超2.5万个、5G室内小站超3.1万个，预计到年底实现5G室外基站超3万个、室内小站超5万个。”上海市经济信息化委副主任张建明8月6日介绍说。

广东省工业和信息化厅联合广东省通信管理局日前印发了《关于加快推动5G网络建设的若干政策措施》，将5G基站专项规划纳入各地国土空间规划，要求2020年8月底前，各地市人民政府完成审批本地《5G通信基站专项规划（2020—2022年）》，今年9月底前出台5G基站专项规划。今年上半年，广东共新增5G基站4.1401万个，5G用户累计达1434.4万户。

截至目前6月底，浙江省已经建设5.1万个5G基站。浙江省政府上月印发实施《浙江省新型基础设施建设三年行动计划》，计划到2022年，浙江建成5G基站12万个以上，大型、超大型云数据中心25个左右，实现乡镇以上5G信号全覆盖。